www.thuvienhoclieu.com

	www.thuvienhoclieu.com

ĐỀ 1
	ĐỀ KIỂM TRA THỬ 1 TIẾT CHƯƠNG IV

Thời gian: 45 phút


I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN(6đ)

Câu 1:  Kết quả của 
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Câu 13: Cho hàm số
[image: image38.wmf]21nêu  x > 1

()

3

nêu  x 1

2

x

fx

x

-

ì

ï

=

í

-

£

ï

î

, hàm số liên tục trên

A. 
[image: image39.wmf]¡

 


B. 
[image: image40.wmf](;1)(1;)

-¥È+¥

 
C. 
[image: image41.wmf](;1)

-¥


D. 
[image: image42.wmf](1;)

+¥


Câu 14: Hàm số 
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Câu 15: Phương trình 2x3 – 6x +1 = 0 có số nghiệm thuộc 
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II. PHẦN TỰ LUẬN(4đ)

Câu 16: a, Tính giới hạn 
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Câu 17: a, 
[image: image47.wmf]®

-+

-

2

2

32

lim

2

x

xx

x



    b, 
[image: image48.wmf]®-¥

--

-+-

32

32

21

lim

452

x

xx

xxx



    c, 
[image: image49.wmf](

)

®+¥

++-

2

lim3

x

xxx


Câu 18: Chứng minh rằng phương trình 4x4 + 2x2 – x – 3 = 0 có ít nhất hai nghiệm thuộc (-1;1).
Câu 19: Định m để hàm số liên tục 
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II. PHẦN TỰ LUẬN:
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	Đặt f(x) = 4x4 + 2x2 – x – 3 = 0, hàm số này liên tục trên R
+, Xét khoảng (-1;0)

Ta có f(-1) = 4, f(0) = -3 

Do f(-1).f(0) < 0 nên phương trình có ít nhất 1 nghiệm trong khoảng (-1;0).

+ Xét khoảng (0;1)

Ta có f(0) = -3, f(1) = 4. 

Do f(0).f(1)< 0 nên phương trình có ít nhất một nghiệm trong khoảng (0;1).

Vậy phương trình có ít nhất hai nghiệm thuộc khoảng (-1;1).
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	Ta có:  f(2) = -2a - 1
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Hàm số f(x) liên tục tại x = 2 
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Vậy a = 1 thì  f(x) liên tục tại x = 2.
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ĐỀ 2
	ĐỀ KIỂM TRA THỬ 1 TIẾT CHƯƠNG IV

Thời gian: 45 phút


A. TRẮC NGHIỆM: ( 0,5điểm/1câu x 6câu = 3 điểm)
Câu 1: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 2: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 3: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 4: cho hàm số: 
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 Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai?
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D. Không tồn tại giới hạn của hàm số f(x) khi x tiến tới 1.

Câu 5: Cho các hàm số: (I) y = sinx ; (II) y = cosx ;  (III) y = tanx ; (IV) y = cotx

Trong các hàm số sau hàm số nào liên tục trên 
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C. (I) và (III) 
D. (I), (II), (III) và (IV)

Câu 6: Cho hàm số f(x) chưa xác định tại x = 0: 
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B. TỰ LUẬN: (7 điểm)
Bài 1: ( 3 điểm) Tính giới hạn của các hàm số sau:
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Bài 2: ( 2 điểm) Tìm m để hàm số 
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Bài 3: ( 2 điểm) Chứng minh rằng phương trình:
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..................................................Hết............................................................

(Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm)
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Học sinh giải cách khác mà đúng vẫn cho điểm tối đa.
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ĐỀ 3
	ĐỀ KIỂM TRA THỬ 1 TIẾT CHƯƠNG IV

Thời gian: 45 phút


I.Phần trắc nghiệm:(4điểm).

Câu 1: Biết giới hạn 
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Câu 2: Tính giới hạn 
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Câu 3: Tính giới hạn  
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Câu 4: Tìm a để  giới hạn 
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Câu 5: Tìm giới hạn 
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Câu 6: Tìm giới hạn: 
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Câu 8: Tìm a để giới hạn 
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   Câu 2.Chứng minh phương trình : 
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   Câu 3: Tìm m để hàm số 
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Câu 4:

-Gọi C là nữa đường tròn đường kính AB=2R.
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	Câu 2.Chứng minh phương trình : 
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Xét hàm số f(x)= 
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f(0)=2,    f(1)=-2,   f(3)=14    (0.5)

Ta thấy : f(0).f(1)=-4<0  ,f(1).f(3)=-28<0   (0.25)

Do đó pt đã cho có ít nhất  2  nghiệm trên khoảng (0;3).  (0.25)
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	   Câu 3: Tìm m để hàm số 
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      f(x) liên tục tại 
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I.Phần trắc nghiệm:(4 điểm).

Câu 1: Biết giới hạn 
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Câu 2: Tính giới hạn 
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Câu 3: Tính giới hạn  
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Câu 6: Tìm giới hạn: 
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Câu 8: Tìm a để giới hạn 
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   Câu 2.Chứng minh phương trình : 
[image: image162.wmf]3

2520

xx

--=

 có ít nhất 2 nghiệm trên khoảng (-1;3).

   Câu 3: Tìm m để hàm số 
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	Câu 2.Chứng minh phương trình : 
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 có ít nhất 2 nghiệm trên khoảng (-1;3).

Xét hàm số f(x)= 
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 liên tục trên [-1;3] 

f(-1)=2,    f(0)= -2,   f(3)=37    (0.5)

Ta thấy : f(-1).f(0)= -4<0  ,f(0).f(3)= - 74<0   (0.25)

Do đó pt đã cho có ít nhất  2  nghiệm trên khoảng (-1;3).  (0.25)
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      f(x) liên tục tại 
[image: image183.wmf]4

3

x

=

  khi và chỉ khi : 
[image: image184.wmf]2

75

26

3

6

mm

=-Û=±

.


	0,25x2

0,25x2

	Câu 4

(1đ)
	  Ta có:


[image: image185.wmf]2222

123

2222

2

222

,,,...,.

2482

1111

...(...)

24822482

11111

limlim(....)lim1

24822

n

n

n

nn

n

n

n

RRRR

SSSS

RRRR

uR

uRRR

pppp

pppp

p

ppp

====

=++++=++++

éù

æö

=++++=-=

êú

ç÷

èø

êú

ëû



	0,25

0,25

0,25x2


	www.thuvienhoclieu.com

ĐỀ 5
	ĐỀ KIỂM TRA THỬ 1 TIẾT CHƯƠNG IV

Thời gian: 45 phút


 Câu 1. Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn 
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 Câu 2. Dãy số nào sau đây có giới hạn là
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 Câu 3. Cho một hàm số [image: image194.wmf] xác định trên khoảng (a;b). Khẳng định nào sau đây là đúng ?


A. Nếu hàm số [image: image195.wmf] liên tục trên đoạn [image: image196.wmf] và 
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B. Nếu phương trình [image: image200.wmf] có nghiệm trong khoảng [image: image201.wmf] thì hàm số [image: image202.wmf]  liên tục trên khoảng [image: image203.wmf]

C.  Nếu [image: image204.wmf] liên tục trên đoạn 
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D. Nếu [image: image208.wmf] thì phương trình [image: image209.wmf] có ít nhất một nghiệm trong khoảng [image: image210.wmf].

 Câu 4. Giới hạn  
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 Câu 7. Hàm số nào trong các hàm sau có giới hạn tại điểm x=2 ?
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 Câu 8. Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 0?
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 Câu 10. Hàm số 
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 Giá trị m để f(x) liên tục tại x=1 là:
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 Câu 11. Trong các dãy số sau, dãy số nào có giới hạn hữu hạn?
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 Câu 12. Hàm số nào sau đây liên tục tại x=2 ?
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 Câu 13. Tính 
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 Khi đó đặt  P=a+b có:     A. 6        B. 7
C. 5
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 Câu 14. Phương trình 
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 Câu 15. Cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục tại điêm x0 = 2 thì a bằng ?


A. 4
B. 6
C. 8
D. Không có giá trị a

 Câu 16. Trong các hàm số sau hàm số nào liên tục trên R ?


A. 
[image: image246.wmf]3

1cos

x

y

x

-

=

-


B. 
[image: image247.wmf]3

2

21

2

xx

y

x

-+

=

+


C. 
[image: image248.wmf]32

256

1

xx

y

x

-+

=

+


D. y= tan3x

 Câu 17. Tính 
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 Câu 19. Giới hạn 
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 Câu 20. Dãy số nào sau đây có giới hạn khác 0?
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 Câu 21. Giới hạn 
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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM .(7điểm)

Câu 1. Với k là số nguyên dương. Tìm giới hạn 
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Câu 2.   Giới hạn nào sau đây bằng 0 ?
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Câu 6. 

	    Cho hàm số 
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 xác định trên khoảng K chứa điểm 0 và 
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Câu 9.  Hàm số nào dưới đây không có giới hạn tại điểm 
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Câu 10. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng ?

A. Hàm số chỉ có giới hạn bên phải tại điểm [image: image313.wmf]3
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B. Hàm số có giới hạn bên trái và giới hạn bên phải tại điểm 
[image: image314.wmf]3

x

=

.

C. Hàm số có giới hạn tại điểm [image: image316.wmf]3

x

=



.

D. Hàm số chỉ có giới hạn bên trái tại điểm [image: image318.wmf]3.

x

=









Câu 11.   Tính   
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Câu  12.  Cho hàm số  f(x) xác định trên [a; b]. Mệnh đề nào sau đây đúng ?

A.  Nếu hàm số f(x) liên tục, tăng trên [a; b] và f(a).f(b) > 0 thì phương trình f(x) = 0 không có nghiệm trong khoảng (a; b).

B.  Nếu hàm số f(x) liên tục trên [a; b] và f(a).f(b) > 0 thì phương trình  f(x) = 0 không có nghiệm trong khoảng (a; b).

C.  Nếu phương trình f(x) = 0  có nghiệm trong khoảng (a; b) thì hàm số f(x) phải liên tục
 trên (a; b).

D.  Nếu f(a).f(b) < 0 thì phương trình f(x) = 0  có ít nhất một nghiệm trong khoảng (a; b).


Câu 13.   Khẳng định nào sau đây sai ?
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm ).

Câu 1. Tính các giới hạn sau :
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Câu 3.  Từ độ 63m của một tòa nhà người ta thả một quả bóng làm bằng cao su xuống mặt đất .Giả sử mỗi lần chạm đất quả bóng lại nảy lên độ cao bằng 
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10

 độ cao mà quả bóng đạt được ngay trước đó .Tính độ dài hành trình của quả bóng từ thời điểm ban đầu cho đến khi nó nằm yên trên mặt đất .
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	Câu 1 : 
	Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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	Câu 3 : 
	Khẳng định nào sau đây là đúng?
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	Câu 4 : 
	Trong các giới hạn sau, giới hạn nào không tồn tại
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	Câu 6 : 
	Phương pháp nào sau đây thường được sử dụng để khử dạng giới hạn vô định của phân thức

	A.
	Phân tích tử và mẫu thành nhân tử rồi rút gọn
	B.
	Nhân biểu thức liên hợp

	C.
	Chia cả tử và mẫu cho biến số có bậc thấp nhất
	D.
	Sử dụng định nghĩa

	Câu 7 : 
	Hàm số 
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	Câu 9 : 
	Với k là số nguyên dương. Kết quả của giới hạn 
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	Câu 12 : 
	Khẳng định nào sau đây là đúng?

	A.
	
[image: image371.wmf]333

lim()()lim()lim()

ooo

xxxxxx

fxgxfxgx

®®®

+=+


	B.
	
[image: image372.wmf]3

3

lim()()lim[()()]

oo

xxxx

fxgxfxgx

®®

+=+



	C.
	
[image: image373.wmf]3

33

lim()()lim()lim()

ooo

xxxxxx

fxgxfxgx

®®®

+=+


	D.
	
[image: image374.wmf]333

lim()()lim[()()]

oo

xxxx

fxgxfxfx

®®

+=+



	Câu 13 : 
	Giới hạn nào dưới đây có kết quả bằng 3
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	Câu 15 : 
	Giới hạn của hàm số nào dưới đây có kết quả bằng 1?
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	Câu 16 : 
	Một học sinh bảo rằng phương trình x4-x-2=0 (1), có nghiệm 
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	Câu 18 : 
	Cho hàm số 
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 với giá trị nào của m thì hàm số sau liên tục tại x=2

	A.
	m=1/2
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	Hàm số 
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	Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng

	A.
	Hàm số chỉ có giới hạn trái tại điểm [image: image402.png]




	B.
	Hàm số chỉ có giới hạn phải tại điểm [image: image404.png]




	C.
	Hàm số có giới hạn tại điểm [image: image406.png]




	D.
	Hàm số có giới hạn trái và giới hạn phải bằng nhau
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	Câu 22 : 
	Cho phương trình msin2x + sinx – cosx =0 (1), m là tham số. Mệnh đề nào sau đây đúng?

I. Trong khoảng 
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II.- Trong khoảng 
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I. Trắc nghiệm

Câu 1: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 2: Kết quả của  
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Câu 3: Kết quả của  
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Câu 4: Kết quả của 
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Câu 5: Kết quả của  
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Câu 6: Cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục trên R thì a bằng?
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Câu 7: Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 
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Câu 8: Tổng của một cấp số nhân này 
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Câu 9: Cho hàm số 
[image: image447.wmf]5

()1

fxxx

=+-
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Câu 2: Xét tính liên tục của hàm số sau tại điểm
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Câu 3: Chứng minh rằng phương trình sau luôn có nghiệm với mọi m:


[image: image458.wmf](

)

(

)

2

3240

mmx

++-+=


----------- HẾT ----------

	www.thuvienhoclieu.com

ĐỀ 9
	ĐỀ KIỂM TRA THỬ 1 TIẾT CHƯƠNG IV

Thời gian: 45 phút


I. Phần Trắc Nghiệm:

Câu 1. Giới hạn  
[image: image459.wmf](

)

2

lim42

nnn

+-

     bằng bao nhiêu?

A.2                              B. 0                      C.
[image: image460.wmf]1

4

                      D. 
[image: image461.wmf]-¥


Câu 2. Giới hạn  
[image: image462.wmf]32

1

64

lim

1

x

xxx

x

®

+-+

-

     bằng bao nhiêu?

A.1                              B. -1                       C.0                      D. 
[image: image463.wmf]+¥


Câu 3. Giới hạn  
[image: image464.wmf]2

4

lim

9

x

x

x

®+¥

+

-

     bằng bao nhiêu?

A.1                              B. 2                       C. 
[image: image465.wmf]-¥

                      D. 
[image: image466.wmf]+¥


Câu 4. Giới hạn  
[image: image467.wmf](

)

2

lim95

x

xxx

®-¥

+-

     bằng bao nhiêu?

A.
[image: image468.wmf]5

4

                              B. 
[image: image469.wmf]5

2

                       C.
[image: image470.wmf]+¥

                      D. 
[image: image471.wmf]-¥


Câu 5. Tổng 
[image: image472.wmf]...

3

1

...

3

1

3

1

2

+

+

+

+

=

n

S

 Có giá trị là:

A.
[image: image473.wmf]3

1

                            B.  
[image: image474.wmf]2

1

                      C.
[image: image475.wmf]9

1



D. 
[image: image476.wmf]4

1


Câu  6. Giới hạn  
[image: image477.wmf]n

n

n

n

7

2

7

.

5

2

lim

+

-

     bằng bao nhiêu?

A. -35                           B. 1                      C. 5                   D. -5
Câu 7. Giới hạn  
[image: image478.wmf]2

1

42

lim

1

x

x

x

+

®-

+

-

     bằng bao nhiêu?

A. 
[image: image479.wmf]1

2

                              B. 
[image: image480.wmf]-¥

                       C.
[image: image481.wmf]+¥

                      D. 
[image: image482.wmf]2

7


Câu 8. Giới hạn  
[image: image483.wmf]3

2

0

4116

lim

42

x

xx

x

®

+-+

+-

     bằng bao nhiêu?

A. 8.                          B. 
[image: image484.wmf]20000

2499

                        C. 4                        D. 
[image: image485.wmf]20000

4999

     

Câu 9. 
[image: image486.wmf](

)

(

)

3

3

1

221

,lim

31

x

xxkhix

fxfx

xxkhix

-

®

ì

-³

ï

=

í

-<

ï

î


A.-4  
 

B. -3


C.-2   


D. 2

Câu 10. 
[image: image487.wmf](

)

(

)

2

1

23

1

1

,lim

1

1

8

x

x

khix

x

fxfx

khix

-

®

ì

-+

¹

ï

ï

-

=

í

ï

=

ï

î


A.
[image: image488.wmf]1

8

 
 

B. -
[image: image489.wmf]1

8




C.0 


D. 
[image: image490.wmf]+¥


II. Phần Tự Luận:
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Câu 2(2 đ): Xét tính liên tục của hàm số sau trên tập số thực R.
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Câu 3(1 đ): Chứng minh phương trình sau có ít nhất một nghiệm :   
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II. Phần Tự Luận:
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Câu 2(2 đ): Xét tính liên tục của hàm số sau trên tập số thực R.
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Câu 3(1 đ): Chứng minh phương trình sau có ít nhất một nghiệm :   
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II. Phần Tự Luận:
Câu 1(2 đ):Tính giới hạn của các hàm số sau:
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Câu 2(2 đ): Xét tính liên tục của hàm số sau trên tập số thực R.
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Câu 3(1 đ): Chứng minh phương trình sau có ít nhất một nghiệm :   x5- 5x3 + 4x -1 = 0
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II. Phần Tự Luận:
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a)
[image: image593.wmf])

5

(

lim

2

x

x

x

x

-

-

-¥

®





b)
[image: image594.wmf]x

x

x

2

1

9

1

lim

0

-

+

®


Câu 2(2 đ): Xét tính liên tục của hàm số sau trên tập số thực R.
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Câu 3(1 đ): Chứng minh phương trình sau có ít nhất một nghiệm :   x5- 5x3 + 4x -1 = 0
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I.PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7đ)

Câu 1: Trong các giới hạn sau giới hạn nào có giá trị hữu hạn
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Câu 2:  Giới hạn  
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Câu 4 :Giới hạn 
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Câu 5: Tìm 
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Câu 6:  Giới hạn 
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Câu 7:  Giới hạn 
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Câu 8:  Giới hạn  
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Câu 9:  Giới hạn 
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Câu 10:  Giới hạn 
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Câu 11: Cho hàm số 
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Câu 12:  Giới hạn 
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Câu 13: Cho hàm số 
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Câu 14:  Giới hạn 
[image: image625.wmf]x

a

a

x

x

3

3

0

)

(

lim

+

-

®

   bằng

A.
[image: image626.wmf]2

2

2

2

3

.

7

.

2

.

a

D

a

C

a

B

a


Câu 15:  Giới hạn 
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Câu 16: Cho hàm số 
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Câu 17: Cho hàm số 
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Câu 18: Cho hàm số 
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[image: image637.wmf](

)

(

)

+¥

-

-

¥

-

;

1

1

;

va

 nhưng không liên tục tại x= -1

B .liên tục tại x= -1

C. liên tục tại mọi điểm

D. liên tục tại x= -1; x=4; x=0

Câu 19: Cho hàm số
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Câu 20: Cho một hàm số [image: image639.wmf]()
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II.PHẦN TỰ LUẬN (3đ)

Xét tính liên tục của hàm số 
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I) PHẦN TRẮC NGHIỆM (8 điểm - mỗi câu 0.4 điểm)

Câu 1:  Trong bốn giới hạn sau đây, giới hạn nào bằng 2?  

A.  
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Câu 2:  Trong bốn giới hạn sau đây, giới hạn nào bằng 0?  
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Câu 3:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 4:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 5:  Giả sử 
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Câu 6:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 7:  Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau:


A.  Hàm số 
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C.  Hàm số 
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Câu 8:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
[image: image713.wmf]2
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Câu 9:  Cho hàm số 
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 . Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau:

A. Hàm số f liên tục tại mọi điểm 
[image: image718.wmf]x
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B.   Hàm số f liên tục tại mọi điểm trừ điểm x = -1.


C.  Hàm số f liên tục tại mọi điểm trừ các điểm x thuộc 
[image: image719.wmf][
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D.  Hàm số f liên tục tại mọi điểm trừ điểm x = 0.

Câu 10:  Cho hàm số 
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D.  a = 1. 

Câu 11:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 12:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 13:  Cho 
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Câu 14:  Cho hàm số 
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Câu 15:  Cho phương trình : x5 – 3x4 + 5x – 2 = 0. Các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng


A. Phương trình vô nghiệm trong khoảng ( -2 ; 5)


B.  Phương trình có ít nhất 3 nghiệm nằm trong khoảng ( -2 ; 5). 


C. Phương trình đúng 2 nghiệm nằm trong khoảng ( -2 ; 5)


D. Phương trình có đúng 1 nghiệm nằm trong khoảng ( -2 ; 5)

Câu 16:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 17:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 18:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 19:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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Câu 20:  Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau: 
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II) PHẦN TỰ LUẬN (2 điểm - mỗi câu 1 điểm)

Câu 1. (1đ) Tính giới hạn:  
[image: image753.wmf]2
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Câu 2. (1đ)  Cho 3 số thực a,b,c khác không và  thỏa 
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I/TRẮC NGHIỆM(6đ): Chọn câu trả lời đúng

 Câu 1. Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn 
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 Câu 2. Dãy số nào sau đây có giới hạn là
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 Câu 3. Cho một hàm số [image: image765.wmf] xác định trên khoảng (a;b). Khẳng định nào sau đây là đúng ?


A. Nếu hàm số [image: image766.wmf] liên tục trên đoạn [image: image767.wmf] và 
[image: image768.wmf]().()0

fafb
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 thì phương trình [image: image769.wmf] có nghiệm trong khoảng [image: image770.wmf].



B. Nếu phương trình [image: image771.wmf] có nghiệm trong khoảng [image: image772.wmf] thì hàm số [image: image773.wmf]  liên tục trên khoảng [image: image774.wmf]

C.  Nếu [image: image775.wmf] liên tục trên đoạn 
[image: image776.wmf][
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;;  f(a).f(b)=0

ab

  thì pt [image: image777.wmf]  có nghiệm trên khoảng [image: image778.wmf].


D. Nếu [image: image779.wmf] thì phương trình [image: image780.wmf] có ít nhất một nghiệm trong khoảng [image: image781.wmf].

 Câu 4. Giới hạn  
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A. 21
B. 11
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 Câu 5. 
[image: image783.wmf]135...(21)

lim

2(23)

n

nn

++++-

-

 bằng : 


A. không tồn tại
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 Câu 6. Tính 
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 Câu 7. Hàm số nào trong các hàm sau có giới hạn tại điểm x=2 ?
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 Câu 8. Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 0?
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 Câu 9. 
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              D. 
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 Câu 10. Hàm số 
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 Giá trị m để f(x) liên tục tại x=1 là:


A. 
[image: image804.wmf]{
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D. m=0

 Câu 11. Trong các dãy số sau, dãy số nào có giới hạn hữu hạn?


A. 
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 Câu 12. Hàm số nào sau đây liên tục tại x=2 ?
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 Câu 13. Tính 
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 Câu 14. Phương trình 
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A. 4
B. 3
C. 5
D. 1
 Câu 15. Cho hàm số: 
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8

    (2)

()

2

24  (2)

x

x

fx

x

ax

ì

-

¹

ï

=

-

í

ï

-=

î

  để f(x) liên tục tại điêm x0 = 2 thì a bằng ?


A. 4
B. 6
C. 8
D. Không có giá trị a

II/TỰ LUẬN (4đ):

Câu 1 (2đ) :a/ Tính giới hạn: 
[image: image817.wmf]3
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      b/ Tính giới hạn:  
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Câu 2 (2đ) : a) Tìm m để hàm số 
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                       b)  Chứng minh phương trình sau luôn có nghiệm với mọi giá trị của m:  
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I/TRẮC NGHIỆM(6đ): Chọn câu trả lời đúng
Câu 1. Trong các hàm số sau hàm số nào liên tục trên R ?


A. 
[image: image822.wmf]3
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 Câu 2. Tính 
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 Câu 3. Tính 
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 Câu 4. Giới hạn 
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 Câu 5. Dãy số nào sau đây có giới hạn khác 0?
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 Câu 6. Giới hạn 
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 Câu 8. 
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 Câu 9.  
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 Câu 10. Tính 
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Câu 11. 
[image: image843.wmf]135...(21)
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Câu 12. Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 0?
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 Câu 13. Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn 
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Câu 14. Cho một hàm số [image: image852.wmf] xác định trên khoảng (a;b). Khẳng định nào sau đây là đúng ?


A. Nếu [image: image853.wmf] thì phương trình [image: image854.wmf] có ít nhất một nghiệm trong khoảng [image: image855.wmf].


B. Nếu phương trình [image: image856.wmf] có nghiệm trong khoảng [image: image857.wmf] thì hàm số [image: image858.wmf]  liên tục trên khoảng [image: image859.wmf]

C.  Nếu [image: image860.wmf] liên tục trên đoạn 
[image: image861.wmf][

]

;;  f(a).f(b)=0

ab

  thì pt [image: image862.wmf]  có nghiệm trên khoảng [image: image863.wmf].


D. Nếu hàm số [image: image864.wmf] liên tục trên đoạn [image: image865.wmf] và 
[image: image866.wmf]().()0
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 thì phương trình [image: image867.wmf] có nghiệm trong khoảng [image: image868.wmf].


 Câu 15. Cho hàm số: 
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  để f(x) liên tục tại điêm x0 = 2 thì a bằng ?


A. 6
B. 8
C. 4
D. Không có giá trị a

II/TỰ LUẬN (4đ):
Câu 1 (2đ) :a/ Tính giới hạn: 
[image: image870.wmf]3

1

731

lim

1

x

xx

x

®

+-+

-


                   b/ Tính giới hạn: 
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Câu 2 (2đ) : a) Tìm m để hàm số 
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           b) Chứng minh phương trình sau luôn có nghiệm với mọi giá trị của m : 
[image: image874.wmf](
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Câu 1. Tính 
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 Câu 2.  
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 Câu 3. Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 0?
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 Câu 4. Cho một hàm số [image: image885.wmf] xác định trên khoảng (a;b). Khẳng định nào sau đây là đúng ?


A. Nếu phương trình [image: image886.wmf] có nghiệm trong khoảng [image: image887.wmf] thì hàm số [image: image888.wmf]  liên tục trên khoảng [image: image889.wmf]

B.  Nếu [image: image890.wmf] liên tục trên đoạn 
[image: image891.wmf][
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;;  f(a).f(b)=0
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  thì pt [image: image892.wmf]  có nghiệm trên khoảng [image: image893.wmf].


C. Nếu hàm số [image: image894.wmf] liên tục trên đoạn [image: image895.wmf] và 
[image: image896.wmf]().()0
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 thì phương trình [image: image897.wmf] có nghiệm trong khoảng [image: image898.wmf].



D. Nếu [image: image899.wmf] thì phương trình [image: image900.wmf] có ít nhất một nghiệm trong khoảng [image: image901.wmf].

 Câu 5. Phương trình 
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 Câu 6. 
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 Câu 7. Trong các dãy số sau, dãy số nào có giới hạn hữu hạn?
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 Câu 8. Tính 
[image: image911.wmf]2

3

26

lim

3

x

x

ab

x

®

-

=

-

 Khi đó đặt  P=a+b có:     A.7            B. 10
C. 5         
D. 6

 Câu 9. Dãy số nào sau đây có giới hạn là
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 Câu 11. Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn 
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 Câu 12. Tính 
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 Câu 14. Giới hạn  
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 Câu 15. Hàm số 
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 Giá trị m để f(x) liên tục tại x=1 là:


A. m=1
B. 
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II/TỰ LUẬN (4đ):

Câu 1 (2đ) :a/ Tính giới hạn: 
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                  b/ Tính giới hạn:  
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Câu 2 (2đ) : a) Tìm m để hàm số 
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                      b) Chứng minh phương trình  sau có ít nhất 2 nghiệm trên (-3;3):  
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Thời gian: 45 phút


Câu 1: Cho 
[image: image937.wmf]2
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. Khi đó giá trị của a là:

A. -14
B. -30
C. 30
D. 14

Câu 2: Tính giới hạn 
[image: image938.wmf]1
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ta được kết quả là:

A. -
[image: image939.wmf]¥


B. 
[image: image940.wmf]+¥


C. 0
D. 2
Câu 3: Tính giới hạn  
[image: image941.wmf]2
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  ta được kết quả là:

A. – 3
B. 1
C. 3
D. – 2

Câu 4: Tính giới hạn 
[image: image942.wmf]52
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ta được kết quả là:

A. 3
B. - 
[image: image943.wmf]¥


C. + 
[image: image944.wmf]¥


D. 0
Câu 5: Tìm giới hạn 
[image: image945.wmf]2
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 ta được kết quả:

A. 
[image: image946.wmf]+¥


B. 2
C. 3
D. -
[image: image947.wmf]¥


Câu 6: Tìm giới hạn 
[image: image948.wmf]5
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 ta được kết quả là:

A. 4
B. + 
[image: image949.wmf]¥


C. -
[image: image950.wmf]¥


D. -1

Câu 7: Cho phương trình 2x4 – 5x2 + x + 1 = 0 (1). Mệnh đề nào đúng trong các mệnh đề sau:

A. Phương trình (1) có ít nhất hai nghiệm thuộc khoảng (0; 2).
B. Phương trình (1) không có nghiệm trong khoảng (-2; 0).
C. Phương trình (1) không có nghiệm trong khoảng ( -1; 1).
D. Phương trình (1) chỉ có một nghiệm trong khoảng (-2; 1).
Câu 8: Tìm giới hạn 
[image: image951.wmf]52.3
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 ta được kết quả :

A. +
[image: image952.wmf]¥


B. -
[image: image953.wmf]¥


C. -1
D. 1

Câu 9: Tìm giá trị đúng của S =
[image: image954.wmf]1111
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 ta được kết quả là

A. 
[image: image955.wmf]2


B. 2
C. 
[image: image956.wmf]1
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D. 
[image: image957.wmf]22


Câu 10: Tìm giới hạn 
[image: image958.wmf]2
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 ta được kết quả là:

A. +
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B. 
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C. -1
D. -
[image: image961.wmf]¥


Câu 11: Tính giới hạn 
[image: image962.wmf]lim
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 ta được kết quả là:

A. ab
B. a – b
C. b – a
D. 
[image: image964.wmf]a
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Câu 12: Để hàm số 
[image: image965.wmf]2
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 liên tục tại điểm x = 2 thì giá trị của a là:
A. 1
B. 2
C. 5
D. -3
Tự luận: (4đ)

1. Tính:
 a, 
[image: image966.wmf]3
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2. Tìm a để hàm số 
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	ĐỀ KIỂM TRA THỬ 1 TIẾT CHƯƠNG IV

Thời gian: 45 phút


I-Trắc nghiệm (3đ).

1.Kết quả của 
[image: image969.wmf]3
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A) 
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B) 
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C) 
[image: image972.wmf]0



D) 2

2.Kết quả của 
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A) 
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D) 
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3.Tổng 
[image: image978.wmf]...

3

1

...

1

3

3

+

+

+

+

=

-

n

S

có kết quả là:

A) 
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B) 
[image: image980.wmf]27

4



C) 
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D) 
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4. kết quả của giới hạn 
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5.Cho M = 
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 Khi đó: 

         A. M = 
[image: image985.wmf]2
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B. M = - 
[image: image986.wmf]3
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C. M = +∞
D. M = - 
[image: image987.wmf]2
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6.kết quả của giới hạn 
[image: image988.wmf]x
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D) 
[image: image992.wmf]4
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II-Tự luận (7đ).

Câu 2(4 đ):Tính giới hạn của các hàm số sau:


a)
[image: image993.wmf]2
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Câu 3(2 đ): Xét tính liên tục của hàm số sau trên tập số thực R.
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Câu 4(1 đ): Chứng minh phương trình sau có ít nhất một nghiệm :   
[image: image996.wmf]32
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I-Trắc nghiệm (3đ).Khoanh tròn vào đáp án đúng.

1.Kết quả của 
[image: image997.wmf]3
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C) 
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2.Kết quả của 
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D) 
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3.Tổng 
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có kết quả là:
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B) 
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C) 
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D) 
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4. kết quả của giới hạn 
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5.Cho M = 
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 Khi đó: 

         A. M = 
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B. M = - 
[image: image1013.wmf]2
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C. M = +∞
D. M = - 
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6.kết quả của giới hạn 
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D) 
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II-Tự luận (7đ).

Câu 2(4 đ):Tính giới hạn của các hàm số sau:


a)
[image: image1020.wmf]2

lim(2)

x

xxx

®+¥

+-





b)
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Câu 3(2 đ): Xét tính liên tục của hàm số sau trên tập số thực R.
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Câu 4(1 đ): Chứng minh phương trình sau có ít nhất một nghiệm :   
[image: image1023.wmf]32
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Câu 1: Cho 
[image: image1024.wmf]2
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. Khi đó giá trị của a là:

A. -6
B. -10
C. 10
D. 6

Câu 2: Cho hàm số 
[image: image1025.wmf]3
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. Tính giới hạn của hàm số tại x =2 ta được kết quả là:

A. 2
B. 1
C. Không tồn tại
D. -2
Câu 3: Tính giới hạn 
[image: image1026.wmf]1
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ta được kết quả là:

A. -
[image: image1027.wmf]¥
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C. 0
D. 2
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Câu 4: : Đồ thị hàm số ở hình bên là đồ thị của hàm số nào ?

A. 
[image: image1029.wmf]41
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B. 
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C. 
[image: image1031.wmf]42
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D. 
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Câu 5: Tính 
[image: image1033.wmf]2
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 được kết quả là:

A. 
[image: image1034.wmf]1
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B. a


C. a - 1
D. a + 1

Câu 6: Tính giới hạn  
[image: image1035.wmf]2
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  ta được kết quả là:

A. – 3
B. 1
C. 3
D. – 2

Câu 7: Tính giới hạn 
[image: image1036.wmf]52
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ta được kết quả là:

A. 3
B. - 
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C. + 
[image: image1038.wmf]¥


D. 0
Câu 8: Tìm giới hạn 
[image: image1039.wmf]2
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 ta được kết quả:

A. 
[image: image1040.wmf]+¥


B. 2
C. 3
D. -
[image: image1041.wmf]¥


Câu 9: Tìm giới hạn 
[image: image1042.wmf]5
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 ta được kết quả là:

A. 4
B. + 
[image: image1043.wmf]¥


C. -
[image: image1044.wmf]¥


D. -1

Câu 10: Cho phương trình 2x4 – 5x2 + x + 1 = 0 (1). Mệnh đề nào đúng trong các mệnh đề sau:

A. Phương trình (1) có ít nhất hai nghiệm thuộc khoảng (0; 2).
B. Phương trình (1) không có nghiệm trong khoảng (-2; 0).
C. Phương trình (1) không có nghiệm trong khoảng ( -1; 1).
D. Phương trình (1) chỉ có một nghiệm trong khoảng (-2; 1).
Câu 11: Cho hàm số f(x)  xác định trên [a; b]. Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?

A. Nếu hàm số f(x) liên tục, tăng trên [a; b] và f(a).f(b) > 0 thì phương trình f(x) = 0  không có nghiệm trong khoảng (a; b).
B. Nếu hàm số f(x) liên tục trên [a; b] và f(a).f(b) > 0 thì phương trình  f(x) = 0  không có nghiệm trong khoảng (a; b).
C. Nếu phương trình f(x) = 0  có nghiệm trong khoảng (a; b) thì hàm số f(x) phải liên tục
 trên (a; b).
D. Nếu f(a).f(b) < 0 thì phương trình f(x) = 0  có ít nhất một nghiệm trong khoảng (a; b).
Câu 12: Tìm giới hạn 
[image: image1045.wmf]32
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 ta được kết quả:
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Câu 13: Tìm giới hạn 
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C. -1
D. 1

Câu 14: Tìm giá trị đúng của S =
[image: image1052.wmf]1111
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 ta được kết quả là

A. 
[image: image1053.wmf]2


B. 2
C. 
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D. 
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Câu 15: Tìm giới hạn 
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 ta được kết quả là:
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C. -1
D. -
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Câu 16: Tính giới hạn 
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 ta được kết quả là:

A. ab
B. a – b
C. b – a
D. 
[image: image1062.wmf]a
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Câu 17: Để hàm số 
[image: image1063.wmf]42
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   liên tục tại điểm x = 0 thì giá trị của a là:

A. 1
B. 3
C. 2
D. 1
Câu 18: Tính giới hạn 
[image: image1064.wmf]4
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ta được kết quả là:

A. 2
B. -5
C. 
[image: image1065.wmf]2
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Câu 19: Hàm số 
[image: image1066.wmf]2
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có tính chất:

A. liên tục tại x = 2 và x = 0.
B. liên tục tại x = 2 nhưng không liên tục tại x = 0.
C. liên tục tại mọi điểm.
D. Liên tục tại x = 1, x = 3, x = 0.
Câu 20: Để hàm số 
[image: image1067.wmf]2
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 liên tục tại điểm x = 2 thì giá trị của a là:

A. 1
B. 2
C. 5
D. -3
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